高考资源网试题命中报告表
	命中试题

	卷型
	全国卷1
	学科
	理综（物理部分）
	题型
	选择题

	分值
	6
	命中指数
	6
	命中理由
	考到的知识点相同、物理过程和试题情景相同、设问方式相似

	高考真题
	2009年高考试题——理综（全国卷1）第17题
17．如图，一段导线abcd位于磁感应强度大小为B的匀强磁场中，且与磁场方向（垂直于纸面向里）垂直。线段ab、bc和cd的长度均为L，且
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。流经导线的电流为I，方向如图中箭头所示。导线段abcd所受到的磁场的作用力的合力（     ）
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A．方向沿纸面向上，大小为
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B．方向沿纸面向上，大小为
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C．方向沿纸面向下，大小为
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D．方向沿纸面向下，大小为
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	命中试题
	网址：http://www.ks5u.com/down/2009-2/21/173626.shtml
标题：上海市交大附中08-09学年高二上学期期终考试（物理）  第3题
3．如图所示，直角三角形形状的闭合导线框abc通以顺时针方向的电流I，放在匀强磁场中，线框平面与磁场方向垂直，ab∶bc∶ca=3∶4∶5，则线框受到的安培力的合力为（     ）
A．垂直于ab向左
B．垂直于bc向下
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C．垂直于ca斜向上
D．为零
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